

胶南城市阳台首“炫”音乐风

三万市民现场享“音乐盛宴”

本报8月20日讯(记者 孟艳 通讯员 王文辉 王暖龙) 19日晚,胶南城市阳台迎来了开门纳客后的首场“音乐盛宴”,民歌天后宋祖英、实力歌手孙楠、金嗓歌王费玉清以及王蓉、许嵩、李雨儿、容中尔甲、潘倩倩等当红歌星同台献艺,刮起了最“炫”的音乐风,现场近3万市民同歌共舞,尽享了一场高品质的演艺文化大餐。

据悉,“醉美灵山湾 活力新胶南”2012群星演唱会作为2012青岛世界城市音乐节系列之一的大型音乐活动,由胶南市国资公司主办。秉承“世界城市音乐节”品牌理念,胶南立足宣传健康生活态度,践行时尚生活方

式,用音乐与世界沟通,在青岛西海岸灵山湾旅游度假区搭建起了国际文化交流平台,在丰富市民的文化娱乐活动的同时,全面展现了胶南的风采。

据了解,此次演出的城市阳台是胶南历史上投资建设规模最大的社会公益项目,占地面积约1075亩,总投资达2.4亿元,由城市阳台景观区、灵山湾第一海水浴场、市民文化广场、文化会展公园、大卢河景观桥等组成,正在建设成集文化、休闲、观潮等多种功能于一体的现代滨海城市公园。其中,市民文化广场可容纳7万人集会;海水浴场沙滩总面积28.5万平方米,日容纳客流量可达10万人次,是青岛西海岸最大的天

然优质海水浴场;立足打造滨海特质城市阳台,这里将成为青岛这座现代化国际城市的又一张崭新的“城市名片”。

按照青岛西海岸经济新区总体规划以及胶南市突出文化旅游的要求,灵山湾旅游度假区正在朝向国际知名、国内一流、中国北方第一的5A级滨海旅游度假胜地快速迈进。截至目前,灵山湾旅游度假区已有13个大项目确定入驻或正在建设,总投资达200亿元,拥有四星级以上高档酒店15家、客房近10000间,汇聚了洲际、艾美、丽笙、香格里拉、金典红树林、喜来登等十余家国内外知名品牌。

▶“醉美灵山湾 活力新胶南”2012群星演唱会现场。



百余农户签约家庭医生

社区医生下乡,胶南首推“契约式”乡村医疗服务模式

本报8月20日讯(记者 孟艳 通讯员 韩丽 王暖国) 日前,胶南市琅琊镇130个家庭与当地医生签订了“包户”协议,确定了自己的“家庭医生”。这种乡村医疗“契约式”服务模式在青岛尚属首家,今年9月将在胶南全面铺开。

日前,胶南市琅琊镇丁石洼社区农民石学军与社区医生石发森签订了一份特殊的

“契约”,根据约定,石学军一家的医疗健康将由石发森“承包”,石发森正式成为石学军一家的“家庭医生”。据了解,琅琊镇将81名社区医生分为8个医师服务团队,每队由一名全科医生担任队长。全镇12071户居民可根据实际情况自愿选择团队和医生进行签约。

“我承包了136户,426人的医疗任务,石发森说:“包括

健康教育、防病治病、免费送药和查体等,作为这136户的家庭医生,我为他们建立了健康档案,这样工作起来就更有针对性了。”

琅琊镇卫生院副院长王淑国介绍,每个家庭确定固定的“家庭医生”,更有利于农民医疗卫生的保障。对于镇卫生院不具备诊疗条件的疑难杂症,由家庭医生负责协调联系市级医院进行转诊,治疗完毕

后再接回镇医院进行后续康复护理。这一制度打通了患者与市级医院沟通的最后一道“关卡”,为农村群众看病提供了最大程度的便利。

记者从胶南市卫生局了解到,今年9月份该项工作将在胶南市全面铺开。到2015年,该市将建成全覆盖的“契约式”家庭医生服务模式,届时近70万农村人口将全部受益。

开发区开通38路公交车

设9站点与9条公交线路对接

本报8月20日讯(记者 刘腾腾) 为方便青岛港及周边企业员工上、下班,开发区公交巴士有限公司将于8月21日开通公交38路线。

据介绍,开发区38路公交车将由前湾港东道口经奋进路(前湾港内)、前湾港路、奋进路到达港头李站,沿途设置前湾港东道口、西联公司、前湾港西门、嘉里粮油公司、邯钢彩涂板公司、金宇物流公

司、团结路、港头刘、港头李,共9处站点。38路公交车开通后,将会实现与公交1路、6路、10路、15路、18路、25路、26路、30路、隧道1路线共9条公交线路的对接。

开通后,高峰发车间隔12分钟,实行无人售票,票价一元。港头李首发车时间为6时30分,末班车时间为19时10分;前湾港东道口首发车时间为6时50分,末班车时间为19时30分。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求,齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊,行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外, 本报还有汽车 (每周四)、旅游 (每周三)、健康 (每周二)、财金 (每周三)、房产 (每周四) 等专刊强势刊出, 敬请关注!